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гр. София,  15.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 15.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 4910 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,45 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. Х. М. – редовно уведомен, не се явява и не се 

представлява. От процесуалния му представител - адв. К., има постъпила молба, ведно 

с представено писмено доказателство, в оригинал – трудова книжка. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на ТП на НОИ С.-град, редовно уведомен, се представлява 

от юрк. М., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява. 

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на Н. Х. М., ведно с приложените към нея писмени 

доказателства. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от адв. К., в която същата не възразява да бъде даде ход 

на делото. Представя трудовата книжка, в оригинал, на жалбоподателя и поддържа 

направеното доказателствено искане за допускане, изслушването на съдено - 

икономическа експертиза с формулирана задача, в молбата. 

  

ЮРК. М.: Оспорвам жалбата. Представям доказателства за компетентност на 

длъжностното лице по пенсионно осигуряване. За окомплектоване на 



административната преписка, представям доклад от 18.06.2022 г., и молба от 

жалбоподателя депозирана на 02.12.2016 г., до директора на ТП на НОИ С.-град, въз 

основа на които е зачетен, допълнително, стажът - описан и посочен в оспореното 

решение. Представям разпореждания, с които е определен размерът на пенсията от 

01.07.2017 г., до 01.07.2020 г., въз основа на които е извършено преизчисляване и 

актуализиране на размера, на пенсията, която е получавана от жалбоподателя. По 

отношение искането за съдебно -икономическа експертиза, оспорвам същото, тъй като 

считам, че поставените  в жалбата  въпроси са неотносими към оспорения акт. С 

потвърденото, с оспореното решение, разпореждане от 08.01.2021 г., не е изчисляван 

размер на пенсията, а е постановен отказ за изменение на същата, тъй като не са  

представени нови доказателства за осигурителен стаж, които да не са били взети 

предвид, при определяне размера на пенсията, с предходни, влезли в сила, актове. 

 

 По доказателствата, съдът 

      ОПРЕДЕЛИ: 

П. приложените към жалбата писмени доказателства. 

  

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА приложената, от жалбоподателя Н. М., трудова книжка в оригинал. 

 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание от юрк. М. Заповед за 

компетентност на органа издал потвърденото с оспореното решение, разпореждане; 

Молба от 02.12.2016 г., Доклад от 18.06.2003 г., и Разпореждания за периода от 

01.07.2017 г., до 01.07.2020 г., - общо 4 /четири/ на брой. 

 

Във връзка с направеното искане за допускане до изслушване на съдебно - 

икономическа експертиза и с поставен въпрос: „Правилно ли е зачетен 

осигурителният стаж на жалбоподателя“, съдът намира, че искането е основателно, но 

въпросът следва да бъде преформулиран по следния начин: „Какъв е общият 

осигурителен стаж на жалбоподателя“, съгласно всички приложени по делото 

писмени доказателства, включително и трудовата му книжка, в оригинал“, като следва 

да бъде посочен осигурителния стаж от всяка една категория „труд“ по години. 

 След като бъде посочена всяка една категория, вещото лице да посочи и общия 

размер на осигурителния стаж превърнат към III
-та

 категория труд и така определения 

осигурителен стаж, зачетен ли е в пълния си размер от ТП на НОИ С.-град при 

определяне размера на пенсията, на жалбоподателя. 

  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Е. В. Ж., с мобилен телефон: 0898 877 453 и адрес: 

[населено място],[жк], [жилищен адрес]0. 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 400,00 лева, вносими от жалбоподателя по делото, в 

7-дневен срок от днешното съдебно заседание. 

 

Вещото лице Ж., ДА СЕ ПРИЗОВЕ, след внасянето на депозита. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.11.2022 година от 09:45 часа, за когато 



ответната страна е редовно уведомена от днешното съдебно заседание чрез юрк. М.. 

ДА СЕ УВЕДОМИ жалбоподателят. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:58 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


